Okulumuzun Tarihçesi
        Sırataşlar Mustafa Şahin İlkokulu ilk olarak 1945 yılında 1 derslikli ilkokul olarak yapılmıştır. İsmini bulunduğu köyden alan Sırataşlar ilköğretim Okulu’na daha sonra iş adamı Mustafa ŞAHİN’in katkılarıyla 1985 yılında ek 5 derslik daha yapılmış ve böylelikle okulumuz birinci ve ikinci kademede eğitim faaliyetlerini sürdürmeye başlamıştır. Daha sonra 4+4+4 eğitim sisteminin getirisi olarak okul bahçemize yeni bina inşa edilip, ortaokul kademesi 2014 yılının Kasım ayında yeni binaya taşınmıştır. İlkokul kademesi olarak eski binada eğitim-öğretime devam etmekteyiz. Anasınıfımız mevcut olup, bugün 19 öğrenciyle eğitime devam etmektedir. Okuldaki şubeler farklı binalarda ve bahçe alanı da oldukça büyük olduğundan okulumuzun alanı kampüs görünümündedir. Okulumuzun binalarının yapımı üzerinden uzun zaman geçmiş olsa da hala sağlam yapıya sahiptir.
        Okulumuzda 5 derslik,1 müdür odası,1 anasınıfı,1öğretmenler odası, arşiv odası, kütüphane,1 hizmetli odası 2 lavabo mevcuttur.

         Okulumuz da halen,bir müdür ,4 sınıf öğretmeni ve 1 anasınıfı öğretmeni,1 hizmetli olmak üzere toplam 7 personel görev yapmaktadır.

        Okulumuzun öğrenci mevcudu ise, okul öncesinde 19 kayıtlı öğrencimiz bulunmaktadır. 1.kademede 67 öğrenci olmak üzere toplam 86 öğrencimiz mevcuttur. Normal öğretim yapılmaktadır.
